RESOLUTION NO. 784

A RESOLUTION GRANTING A "PUBLIC PARKS" PROPERTY TAX EXEMPTION TO SANTIAM HERITAGE FOUNDATION PURSUANT TO ORS 307.115.

WHEREAS, the Santiam Heritage Foundation, a local non-profit organization, is the owner of the historic "Brown House" in Stayton;

WHEREAS, the Santiam Heritage Foundation has applied for a "Public Parks" property tax exemption pursuant to the process outlined in ORS 307.115;

AND WHEREAS, the Stayton City Council is designated by ORS 307.115(4)(b) as the "granting authority" charged with whether or not such an exemption shall be granted;

NOW, THEREFORE,

BE IT RESOLVED that the Stayton City Council, after due consideration of the matter, hereby grants a "Public Parks" property tax exemption to Santiam Heritage Foundation pursuant to ORS 307.115; and

BE IT FURTHER RESOLVED that, pursuant to ORS 307.115(4)(b), the City Administrator is directed to provide notice of this action within 60 days to the Santiam Heritage Foundation and the office of the Marion County Assessor.

This Resolution shall become effective upon its adoption by the Stayton City Council.

ADOPTED BY THE STAYTON CITY COUNCIL this 20th day of November, 2006.

CITY OF STAYTON

Signed: ///2フ,2006

Gerry Aboud, Mayor

Signed: 11/27__, 2006

ATTEST:

Chris Childs, City Administrator

APPROVED AS TO FORM:

David A. Rhoten, City Attorney